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193. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 18. 2. 2026 – Vlada RS je na 193. redni seji, ki je potekala danes, 5. 3. 2026, 
med drugim obravnavala povračilo stroškov občinam zaradi začasne ponovne uvedbe 
nadzora na notranjih mejah ter določila besedilo predloga Resolucije o Strategiji 
regionalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026 - 2050 in ga predložila v DZ RS. Hkrati 
je izdala dopolnjeno Uredbo o izobrazbi in strokovnem izpitu za vodenje in odločanje v 
upravnem postopku. Vlada RS je nadalje sprejela letne programe odprave posledic 
neposredne škode zaradi naravnih nesreč iz leta 2023, ki se bodo izvajali v letošnjem 
letu ter Letni načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2026. Prav tako se je 
seznanila s Poročilom o izvajanju evropske kohezijske politike 2021–2027 in 
zaključevanju programskega obdobja 2014–2020 za obdobje od januarja 2014 do 
decembra 2025. Vlada RS je odločila tudi o prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem 
državnem proračunu ter sprejela Program odprave posledic neposredne škode na 
stvareh zaradi neurja s poplavami in zemeljskimi plazovi 16. in 17. novembra 2025. Med 
drugim je sprejela tudi Nacionalno strategijo za umetno inteligenco do leta 2030 
 
Povračilo stroškov občinam zaradi začasne ponovne uvedbe nadzora na notranjih 
mejah 
21. 10. 2023 je RS uvedla začasen ponovni nadzor na notranji schengenski meji s Hrvaško in 
Madžarsko, ki traja do vključno 21. junija 2026. Na podlagi Zakona o nadzoru državne meje 
so občine ob državni meji, kjer je tak nadzor uveden, upravičene do finančnega nadomestila 
zaradi ponovne uvedbe nadzora na notranjih mejah.  
 
Skupna višina zagotovljenih sredstev v letu 2026 za povračilo stroškov občinam ob meji z 
Madžarsko in Hrvaško znaša dva milijona evrov. Občinam se povrne finančno nadomestilo za 
upravičene stroške, zaradi začasne ponovne uvedbe nadzora na notranjih mejah. Ta namreč 
prinaša intenzivnejše izvajanje dejavnosti in ukrepov ter večjo prisotnost policije na območjih 
občin ob državni meji, kjer se nadzor izvaja. Med upravičene stroške spadajo predvsem stroški 
obnove in investicijskega vzdrževanja občinskih cest ter javnih poti, ki so zaradi tega dodatno 
obremenjene, pa tudi drugi izdatki, povezani z izvajanjem navedenih dejavnosti in ukrepov. 
 
Višino nastalih stroškov občine izkažejo z ustreznimi listinami in utemeljitvijo namenske 
porabe. Zahtevek za povračilo dela stroškov, nastalih v tekočem koledarskem letu, do 15. 11. 
tekočega koledarskega leta pošljejo Ministrstvu za notranje zadeve. 
 
Strategija skladnega regionalnega razvoja 
S Strategijo regionalnega razvoja Slovenije do 2050 se RS odloča za policentrični razvoj, ki 
krepi vsa regijska središča in zmanjšuje prekomerno centralizacijo v Osrednjeslovenski regiji. 
Pri tem se zasleduje cilj nadaljnje krepitve Ljubljane in razvojno uravnotežene države z več 
močnimi središči. Zastavljene cilje lahko dosegajo le regije, ki so medsebojno povezane, 
odporne in konkurenčne ter hkrati učinkovito upravljane. 
 
Strategija poudarja ekonomsko preobrazbo regij, pri čemer se osredotoča na povečanje 
produktivnosti in konkurenčnosti, krepitev človeških virov ter izboljšanje dostopa do storitev. 
Prednostna področja vključujejo: 

• Spodbujanje ekonomske preobrazbe z osredotočenostjo na rast produktivnosti in 
konkurenčnosti ter razvoj človeških virov. 

• Zagotavljanje ustrezne dostopnosti v regijah do javnih storitev in infrastrukture, za 
doseganje visoke kakovost življenja. 
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• Osredotočena podpora obmejnim območjem in območjem s posebnimi razvojnimi izzivi 
• Krepitev sistema upravljanja in izvajanja razvojnih politik na državni in regionalni ravni. 

 
Novi model regionalnega razvoja temelji na teritorialnem pristopu, ki predvideva usmerjeno 
podporo območjem glede na njihove posebne potrebe in razvojne značilnosti. Hkrati poudarja 
dolgoročno usmerjen gospodarski razvoj ter zagotavljanje kakovostnega življenja v vseh 
regijah, skupaj z dostopom do: 

• delovnih mest z višjo dodano vrednostjo in 

• kakovostnih javnih in tržnih storitev čim bliže kraju bivanja. 
 
S tem pristopom strategija neposredno naslavlja vsakodnevne potrebe ljudi in zmanjšuje 
dnevne migracije. 
 
V skladu z omenjeno Strategijo naj regije ne bi bile več obravnavane zgolj kot izvajalke lokalnih 
infrastrukturnih projektov, ampak kot aktivni viri gospodarskega, inovacijskega in družbenega 
razvoja države. Težišče regionalne politike se premika k znanju, podjetništvu, inovacijam in 
gospodarski preobrazbi. Podpora regijam bo v prihodnje celovita, ciljno usmerjena in 
prilagojena njihovim razvojnim izzivom. Ukrepi in projekti se bodo oblikovali po meri regije.  
 
Sprejetje predloga Resolucije o strategiji regionalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026–
2050 je pomembno tudi zaradi nadaljnjih postopkov, ki so ključni za črpanje evropskih sredstev 
v prihajajočem večletnem finančnem obdobju. Po potrditvi Strategije bo sledila priprava 
regionalnih razvojnih programov ter drugih izvedbenih dokumentov: 

• na ravni države - akcijski program za skladen regionalni razvoj Slovenije, 

• na ravni regije - dogovori za razvoj regij.  
 
Uredba o izobrazbi in strokovnem izpitu za vodenje in odločanje v upravnem postopku 
Gre za dopolnitev Uredbe v delu, kjer so na podlagi zakonskega pooblastila iz drugega 
odstavka 31. člena Zakona o splošnem upravnem postopku določene upravne zadeve, za 
katere ni treba opravljati strokovnega izpita iz upravnega postopka. Med zadeve na področju 
prometa sodi tudi izdajanje parkirnih dovolilnic. Uredba začne veljati petnajsti dan po objavi v 
Uradnem listu RS. 
 
Letni načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2026 
Skupno je v Letnem načrtu razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2026 (LNR 2026) 
načrtovana izvedba 53 poslov prodaj, menjav in neodplačnih prenosov lastninske pravice z 
državnih gozdov na občino iz 24. člena ZGGLRS. 
 
LNR 2026 razpolaganja z nepremičninami za leto 2026 v vseh programih predvideva skupaj 
48 poslov, s katerimi naj bi se odtujilo 13,11 hektarja zemljišč v skupni ocenjeni vrednosti skoraj 
2 milijona evrov. Predvideva tudi izvedbo štirih poslov menjav, saj je predvidena odtujitev 14 
zemljišč v skupni površini 5,02 hektarja, ocenjenih na 67.070,45 evra. RS bo z menjavo 
pridobila 18 zemljišč v skupni površini 11,12 hektarja. Ta so po podatkih Geodetske uprave 
RS ocenjena na 77.682,30 evra.   
 
Letni načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2026 vključuje tudi en posel neodplačnega 
prenosa gozdnih zemljišč na občine. Skupna površina zemljišč, ki se bodo neodplačno 
prenesla na občine, znaša 0,02 hektarja in je ocenjena na 2.570 evrov.   

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO7109
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Letni programi sanacije po naravnih nesrečah za leto 2026 
Med sprejetimi so bili naslednji programi: 

• Letni program odprave posledic neposredne škode zaradi močnega neurja z deževjem 
in poplavami med 6. in 7. majem 2023 za leto 2026, 

• Letni program odprave posledic neposredne škode zaradi močnega neurja z dežjem, 
poplavami in vetrom med 12. in 13. julijem 2023 za leto 2026, 

• Letni program odprave posledic neposredne škode zaradi neurja z dežjem, vetrom, 
zemeljskimi plazovi in poplavami med 17. julijem in 3. avgustom 2023 za leto 2026, 

• Letni program odprave posledic neposredne škode zaradi obilnega deževja s 
poplavami in plazovi od 14. do 23. maja 2023 za leto 2026, 

• Letni program odprave neposredne škode na stvareh zaradi močnih neurij s plazovi in 
poplavami od 27. oktobra do 6. novembra 2023 za leto 2026. 

 
Spomnimo: odprava posledic naravnih nesreč na stvareh poteka več proračunskih let. 
Ministrstvo za naravne vire in prostor pri tem vsako leto pripravi letne programe, s njimi pa se 
podrobno določijo posamezni ukrepi, njihova dinamika izvajanja in višina sredstev, predvidenih 
za izvedbo v posameznem letu. V okviru navedenih programov je bilo lansko leto izplačanih 
23.947.628 evrov, za letos pa je za njihovo izvajanje predvidenih 12.700.000 evrov. S 
sprejetjem letnih programov se zagotavlja nadaljevanje sistematične in finančno podprte 
obnove po naravnih nesrečah. 
 
Poročilo o izvajanju evropske kohezijske politike 2021–2027 in zaključevanju 
programskega obdobja 2014–2020 za obdobje od januarja 2014 do decembra 2025 
Do 27. 2. 2026 je bilo v programskem obdobju 2021-2027: 

• izdanih za 2 milijardi evrov (EU del) odločitev o podpori, kar je 56 odstotkov vseh 
razpoložljivih sredstev; 

•  potrjenih operacij v skupni vrednosti 1.404 milijarde evrov (EU del), kar je 39 odstotkov 
razpoložljivih sredstev; 

•  izplačil iz državnega proračuna v skupni vrednosti 393 milijonov evrov (EU del), kar 
predstavlja 11 odstotkov pravic porabe;  

• skupno je bilo certificiranih 391 milijonov evrov (EU del) izdatkov. 
 
Izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014–2020 je v zaključni fazi, saj so bile 
izdane vse odločitve o podpori in izvedena vsa izplačila, trenutno pa poteka zaključevanje 
operacij. V finančnem obdobju 2014–2020 je RS uspešno pokoristila vsa razpoložljiva 
sredstva, skladno s finančnimi mejniki. Poročilu o koriščenju sredstev je bilo priloženo tudi 
Poročilo o delu Delovne skupine Vlade RS za podporo izvajanju Slovenske strategije 
trajnostne pametne specializacije v letu 2025. 
 
Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi neurja s poplavami in 
zemeljskimi plazovi 16. in 17. novembra 2025 
MNVP je, na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč, pripravilo Program odprave 
neposredne škode na stvareh zaradi neurja s poplavami in zemeljskimi plazovi 16. in 17. 
novembra 2025, v katerem so zajeti ukrepi za obnovo po naravni nesreči.  
 
Gre za program, ki ureja sanacijo vodotokov, obnovo cest in mostov, sanacijo plazov in 
usadov. Omenjeno neurje je največ škode povzročilo v občini Brda, v Kanalu ob Soči, Tolminu 
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in Bohinju. Sredstva za izvedbo programa se v letu 2026 zagotovijo v višini do 6,3 milijone 
evrov v okviru proračunske rezerve proračuna RS. Po letu 2026 se sredstva za pravice porabe 
zagotavljajo iz integralnega proračuna v okviru finančnega načrta MNVP. 
 
Pred tem je Vlada RS potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh, pri tem pa 
ugotovila, da končna ocena neposredne škode na stvareh presega 0,3 promile načrtovanih 
prihodkov državnega proračuna za leto 2025 in je bil tako dosežen limit za pomoč v skladu z 
Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč. Pristojnim ministrstvom je bilo naloženo, da na 
podlagi ocene nastale škode pripravijo predlog programa za odpravo posledic neposredne 
škode v skladu z veljavno zakonodajo. MNVP je zato pripravilo program odprave škode, ki je 
bil danes tudi potrjen. 
 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna 
Med drugim Ministrstvo za notranje zadeve oziroma Policija prerazporeja pravice porabe v 
višini 3 milijone evrov na Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj za izvedbo projektov 
kohezijske politike v letu 2026. 
 
Nacionalna strategija za umetno inteligenco do leta 2030 
Gre za Nacionalno strategijo, s katero RS postavlja celovit strateški okvir za razvoj, uvajanje 
in odgovorno uporabo umetne inteligence v gospodarstvu, javnem sektorju in širši družbi. 
 
Umetna inteligenca je z omenjeno strategijo opredeljena kot ključna tehnologija za dvig 
konkurenčnosti, produktivnosti, digitalno preobrazbo ter zeleni prehod države. Med drugim ta 
določa pet strateških ciljev: razvoj suverene in zaupanja vredne umetne inteligence, širšo 
uporabo UI v gospodarstvu in javnem sektorju, krepitev znanja in inovacijskega ekosistema, 
zagotavljanje varne in odgovorne rabe ter okrepitev mednarodne vpetosti Slovenije. 
 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo mora v devetih mesecih pripravi akcijski načrt z natančno 
opredeljenimi ukrepi, časovnico in finančnimi viri. Ministrstva bodo ukrepe vključila v svoje 
strateške dokumente in zagotovila sredstva skladno s proračunskimi zmožnostmi. 
 
Nacionalna strategija krepi digitalno suverenost, spodbuja razvoj domačega znanja in 
tehnologij ter ustvarja pogoje za razvoj naprednih, etičnih in varnih rešitev umetne inteligence 
v korist ljudi, gospodarstva in države. 
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